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Narrativa

Ata nº 690/2026 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos vinte e seis
(26) dias do Mês de maio do Ano de Dois Mil e Vinte e seis (2026), às 08h30min (oito horas e trinta minutos) da
manhã no prédio onde funciona à Prefeitura Municipal, na Av. Eurico Sebastião Ferreira, nº. 890 – Centro.
Reuniram-se os seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente; Joanes Pimentel Vieira – 1º
Vice-Presidente; Robson Rodrigues Machado – 2º Vice-Presidente; Amauri Olartechea – 1º Secretário; Carlos da
Rocha Pontes; Laurindo Luiz Marchezan; Nivaldo Henrique Pereira de Almeida; Vanilda Lopes dos Santos,
Washington Jefferson de Castro e Yhgor Chagas Correa de Melo. Constatando o quórum regimental o
Presidente Flávio Roberto Alves de Brito, invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da
democracia declarou aberta a presente Sessão, agradeceu a presença de todos no Plenário. O Presidente Flávio
Roberto Alves de Brito, passou a palavra ao Pastor Elizeu Santos – para fazer a oração do dia. O Presidente
Flávio Roberto Alves de Brito, colocou em discussão a Ata nº 689/2026, da Sessão Ordinária do dia 19 de abril
do ano de 2026, não havendo discussão a mesma foi aprovada por unanimidade. Fez leitura do Ofício nº.
100/2026 da Prefeitura Municipal. Fez leitura do convite da 1ª Pamonha da Melhor Idade. Fez leitura do convite
da Escola Municipal Cívico-Militar Pólo- Aurelino Ataíde de Brito para Solenidade de Formatura de premiação do
alunos Destaques e Homenagens aos amigos da Escolas. Fez leitura do convite Especial da Igreja Batista
Central. ORDEM DO DIA: O Presidente passou a palavra ao Vereador Amauri Olartechea, cumprimentou a
todos. Fez leitura do Projeto de Lei do Executivo Lei nº 018/2026 de 2026, que autoriza a alteração de subfunção
em projeto atividade-ação constante na Lei Municipal nº 1501 – PPA 2026-2029, para fins que especifica e, dá
outras providências, em discussão o pedido de urgência, não havendo discussão, urgência aprovada por
unanimidade. Fez leitura do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final, ao Projeto de Lei do
Executivo nº 018/2026, em discussão, não havendo discussão, o mesmo foi aprovado por unanimidade, sendo
assim Projeto aprovado. Fez leitura do Projeto de Lei do Legislativo nº 022/2026, de autoria do Vereador
Washington Jefferson de Castro, onde Institui o Programa “Adote uma lixeira” no Município de Rio Verde de
Mato Grosso – MS e dá outras providências. Fez leitura do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação Final, ao Projeto de Lei do Legislativo nº 022/2026, em discussão. O Vereador Nivaldo Henrique,
cumprimentou a todos, parabenizou o Vereador junto com sua assessoria, por seu Projeto muito bem elaborado,
que vai trazer melhoria para o Município, citou um exemplo, de um casal que empreende no Município, adotou a
medida, mesmo antes do Projeto entrar em vigor, o senhor Edil e sua esposa, proprietário do Balneário Água
Park. O Vereador  Tom Castro, comentou sobre a importância do seu Projeto, comentou que fez um vídeo da
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lixeira na entrada do Assentamento Fama, onde ficava um lixão exposto, agradeceu o empresário do Balneário
Água Park que adotou uma lixeira, mencionou que precisam manter a lixeira bem cuidada, jogar o lixo  dentro da
lixeira e não fora. O Vereador Joanes Pimentel, cumprimentou a todos, comentou sobre a importância do Projeto,
parabenizou o Vereador, ressaltou sobre a Lei Federal obrigando o Município de Rio Verde colocar a taxa de lixo,
aumentando as despesas dos municipes, tirando a despesa da Secretaria de Obras, e a população pagando pelo
recolhimento de lixos e pelas as lixeiras, ressaltou ser uma Lei Federal, por isso a população precisa se adequar,
mencionou que a taxa tem um valor alto, mencionou que quando os Vereadores acordaram com a taxa, não era
exorbitante, disse que tem que ver a realidade do que esta acontecendo no Município, mencionou que o Prefeito
Municipal e os Secretários tem feito um excelente trabalho, mencionou que os reciclados tem feito um excelente
trabalho, ressaltou onde esta o dinheiro para compras dos contêiner, para colocar as lixeiras do Município ,
mencionou que quer saber onde foi aplicado esse dinheiro, falou que já fez Requerimento para a Secretaria de
Finanças mas não obteve resposta até o momento, quem sabe vai chegar a resposta de onde esta o dinheiro
que ficou acordado na gestão passada, que iria colocar uma taxa de lixo razoável na época foi colocado mas já
subiu os valores, mencionou que pouca coisa e lixo, a maioria e dinheiro, pois tem muitas coisas recicláveis que
podem fazer dinheiro. O Vereador Laurindo Marchezan, cumprimentou a todos, comentou que o Projeto foi uma
iniciativa muito boa do Vereador, parabenizou o Vereador Tom, ressaltou que temos uma taxa de lixo embutida
na conta de água, ressaltou ser muito errado, por ter pessoa que as vezes não conseguem nem pagar sua conta
de água, mencionou que o Município tem que ter uma rubrica separada cobrar a taxa de lixo, ressaltou que tem
lotes que não tem lixos e paga  taxa de lixo cara, mencionou ter que os Vereadores precisam tomar atitudes e
falar com o Prefeito para ver o que vai acontecer, mencionou que a taxa não deve vir embutido na conta de água,
ressaltou que tem famílias que moram na fazenda vem na casa uma vez ao mês,quando chega sua conta de
água vem com uma taxa de lixo enorme, sempre viu isso com diferença,isso não pode ser tratado dessa maneira
com as pessoas mais humilde, mencionou ser a favor do Projeto Adote uma lixeira, mas contra a cobrança da
taxa de lixo, da maneira que é cobrada, se a pessoa não tem como pagar a taxa de lixo, mas pode pagar a conta
de água, ressaltou que se a pessoa não pode pagar a taxa de lixo sua água é cortada. O Vereador Joanes
comentou que a pessoa carente tem direito a isenção a taxa de lixo e também tem direito de tirar da conta da
água.  O Vereador Yhgor Chagas, cumprimentou a todos, comentou ser a favor do Projeto, parabenizou o
Vereador por seu Projeto, disse ao Pastor Elizeu que quem toma água de Rio Verde nunca mais vai embora,
disse que o Pastor vai ser um cidadão rioverdense, não havendo mais discussão, o mesmo foi aprovado por
unanimidade. Fez leitura do Parecer da Comissão de Agricultura, Pecuária Meio Ambiente e Turismo ao Projeto
de Lei do Legislativo nº 022/2026, em discussão, não havendo discussão, o mesmo foi aprovado por
unanimidade, sendo assim Projeto aprovado.  Fez leitura da Moção de Pesar nº 15/2026, de autoria dos
Vereadores da Câmara Municipal, em face a família da criança Ana Cecília de Rezende Borzi, em discussão. O
Vereador Robson Machado, prestou solidariedade e deixa seu sentimento aos familiares da criança Ana Cecília
que faleceu semana passada na nossa cidade, que Deus possa confortar toda a família.  O Vereador Joanes
Pimentel deixa seus sentimentos aos familiares da criança Ana Cecília, por esta perda tão grande, não havendo
mais discussão a mesma foi aprovada por unanimidade.  Fez leitura da Moção de Repúdio nº 60/2026, de autoria
do Vereador Robson Rodrigues Machado, repudiando o aumento excessivo da contribuição cobrada aos
cônjuges beneficiários da CASSEMS, em discussão. O Vereador Amauri Olartechea, cumprimentou a todos,
parabenizou o Vereador por sua Moção, ressaltou que os Vereadores se manifestam total repúdio a essa ação,
pela qual a Cassems se colocou contra os dependentes cônjuge usuário da Cassems, ressaltou o impacto da
vida de quem necessita, mencionou que o reajuste de mais de mil por cento pesa  na vida de  quem necessita,
citou as pessoas que ganham somente 1200, 1500 ou 2000, ser impactado com desconto do cônjuge de 60 para
450 reais, faz diferença na vida de quem necessita, solicitou que a Cassems revise esse reajuste e sensibilize
com essa causa, disse que os funcionários públicos necessitam desse atendimento com carinho, disse ser contra
esse aumento absurdo aos usuários da Cassems. O Vereador Yhgor Chagas, agradeceu o Vereador por sua
Moção de Repúdio, disse que e a única coisa que cabe pela incompetência do Ricardo Ayache, mencionou que
tentam junto com o Prefeito buscar uma solução para melhorar para o servidor, ressaltou que não podem obrigar
a forças que o Sr. Ricardo Ayache tire essa taxa absurda, comentou o calculo  que a Cassems arrecadou com
cônjuge com a taxa de 35 reais no ano de 2025, ressaltou que faltou oitenta e seis milhões nos cofres da
Cassems, disse que com o valor de 450 no ano de 2026, vai sobrar quinhentos milhões, e para onde vai esse
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dinheiro, ressaltou que seria mais bonito o Sr. Ricardo Ayache, pedir para sair. A Vereadora Vanilda Lopes,
cumprimentou a todos, expressa repúdio ao Diretor Presidente da Cassems, mencionou que é muito mais bonito
ele pedir para sair, do que tirar o pão da boca daqueles que não tem condições de pagar um valor exorbitante,
quem ganha um salário mínimo pagar igual a quem ganha dois três salário, a conta não fecha, temos que ser
justo, manifesta seu repúdio  ressaltou que os funcionários não tem culpa se o Presidente da Cassems não
soube administrar aquilo que estava nas suas mãos, não podemos pagar com o erro de uma pessoa que não
está nem aí com o próximo, ressaltou como vão pagar esse valor ganhando um salário mínimo, mencionou que a
saúde não espera, ressaltou que precisa ser revisto, não podem deixar que isso aconteça, mencionou que assina
esse repúdio muito bem feito na hora certa se for preciso os funcionários mudam de plano, não podemos tapar o
erro de pessoas que não está nem aí com o próximo. O Vereador Robson Machado, cumprimentou a todos,
agradece todos os Vereadores que somaram com sua Moção, ressaltou que o Presidente da Cassems quer mais
fazer política do que cuidar da saúde dos servidores, deixa sua Moção de repúdio ao Presidente da Cassems por
ser incompetente, ressaltou para onde esta indo os recursos, mencionou que muitos médicos estão deixando de
participar da Cassems por falta de receber, pediu que seja feito prestação de contas, tudo ele só faz na calada
da noite, ressaltou que os servidores não precisam concordar com os atos do Presidente da Cassems, o mesmo
precisa prestar contas para os servidores, deixa seu ato de repúdio ao Presidente da Cassems  não está
trabalhando em prol ao servidores, solicitou que o Presidente da Cassems retire essa cobrança dos servidores.
O Vereador José Armando, cumprimentou a todos, comentou que quer somar com a nota de repúdio, mencionou
que os funcionários podem fazer pouca coisa a respeito da Cassems, disse que os funcionários não tem direito a
voto, mas tem direito de se manifestar por este aumento abusivo, ressaltou que deveria ser corrigido há vários
anos atrás, e não tudo de uma vez só, igual foi feito, mencionou que viu uma reportagem da diretoria
mencionando não  sabia do aumento abusivo, acredita que o aumento abusivo será revertido, não será possível
esse aumento de uma vez só, disse que foi um dos funcionários que iniciou para trazer a Cassems para o
Município de Rio Verde. O Vereador Joanes Pimentel, mencionou que esta nota de repúdio não é para os
servidores e sim para o Gestor da Cassems que foi uma pessoa que não teve humanidade com o aumento
abusivo, mencionou que os funcionários já vão começar pagar esse mês, ressaltou que os funcionários não vão
poder cumprir com seus compromissos por causa deve aumento abusivo da Cassems, disse que muitos
servidores vão abandonar, ressaltou que a Cassems não é mais sinônimo de bom atendimento, ressaltou que
várias especialidade demora mais de quatro meses para serem atendidos, mencionou que em Rio Verde
consegue somente duas consultas por mês, quando precisa de consulta ou vai em Coxim ou Campo Grande,
ressaltou que os Vereadores precisaram já entrar com recursos junto com Deputados Estaduais, para a
Cassems atender pessoas com Câncer, fazer cirurgias que a Cassems estão negando a fazer, eles estão
piorando o serviço e o atendimento para os servidores, falou que os Vereadores vão colocar uma Lei Municipal, 
para alterar a Lei, para deixar a caráter de cada funcionário público, escolher o plano de saúde que achar melhor,
com valor razoável,  para tirar o brilho da Cassems, não havendo mais discussão, a mesma foi aprovada por
unanimidade, demais Vereadores subscreveram.  Fez leitura do Requerimento nº 41/2026, de autoria do
Vereador Laurindo Luiz Marchezan, solicita da Mesa Diretora  da Câmara Municipal de Rio Verde-MS, a
prorrogação do prazo do cadastramento prévio das entidade interessadas a participar da Emendas Impositivas,
em discussão.  O Vereador Laurindo Marchezan, comentou que o prazo para entidades fazerem os cadastros é
dia 4 de junho, já é na semana que vem, ressaltou que tem muitas entidades que vão ficar sem  se cadastrar,
disse que tem entidades que vão ficar sem receber Emendas Impositivas ano que vem, por isso solicitou esse
requerimento, para dar mais um prazo às entidades se cadastrarem, devidos as mesmas terem que arrumar
documentos e certidões, não havendo mais discussão, o mesmo foi aprovado por unanimidade.  Fez leitura de
um Convite para o Café da manhã dia 27 de maio às 7:30 na Sala do Empreendedor. Grande Expediente: A
vereadora Vanilda Lopes dos Santos iniciou sua fala cumprimentando os presentes, os ouvintes e destacando
a importância da fé em Deus. Também agradeceu a presença do pastor Eliseu e de moradores que
acompanhavam a sessão. Em seguida, manifestou preocupação com a execução das obras da rede de esgoto
no bairro Barra Verde, especialmente nas ruas Moisés Neres e Carmosina Matias da Silva. Segundo ela, a
empresa responsável retirou os paralelepípedos e não realizou o reparo adequado, deixando desníveis e riscos
de acidentes para motoristas e motociclistas. A vereadora criticou a qualidade do serviço e pediu que os reparos
sejam refeitos corretamente. Também solicitou o envio de ofício à Secretaria Municipal de Saúde e ao prefeito

PÁGINA 3 DE 12

DOC: 



para verificar a falta de agente comunitário de saúde no bairro Aeroporto I, ressaltando a importância desse
atendimento para os moradores. Outro pedido foi direcionado à concessionária Motiva Pantanal para que realize
a limpeza e roçada da vegetação na entrada e saída para Rio Negro. Segundo a vereadora, o mato alto
compromete a visibilidade dos motoristas e aumenta o risco de acidentes, enquanto as obras definitivas
prometidas para o local ainda devem demorar alguns anos. Além disso, solicitou a instalação de um redutor de
velocidade na Rua Marco Antônio Ribeiro Filizola, no bairro Campo Alegre, devido ao tráfego intenso e ao
excesso de velocidade registrado na via. Na parte final da fala, Vanilda destacou a mobilização da comunidade
em apoio ao seu cunhado, Idevam Bitencourt Lopes (Toque), que está em tratamento contra o câncer. Ela
agradeceu à Família Gonçalves, aos comerciantes e à população pelas doações e pela participação na venda de
pães e roscas beneficentes. Também convidou a população para participar do almoço beneficente marcado para
o dia 7 de junho e pediu orações pela recuperação de seu familiar. Por fim, anunciou que apresentará uma
moção de congratulação à Família Gonçalves pelo trabalho voluntário realizado e reafirmou seu compromisso de
continuar servindo e ajudando a população de Rio Verde. Vereador Yhgor Chagas Correia de Melo iniciou sua
fala agradecendo a Deus, à população e às pessoas presentes na sessão, destacando a participação do pastor
Eliseu e dos demais convidados. Apresentou indicação à Secretaria de Obras solicitando a realização de uma
força-tarefa para poda e manutenção de árvores em áreas públicas do município. Argumentou que a vegetação
tem causado problemas na iluminação pública e na rede de internet, defendendo uma ação conjunta entre o
poder público e as empresas responsáveis pelos serviços. Também anunciou a intenção de desenvolver um
projeto para criação do Arquivo Municipal, com o objetivo de preservar documentos históricos, legislações e
registros da administração pública. Segundo o vereador, a proposta surgiu após dificuldades encontradas na
busca por documentos antigos do município, destacando a importância de preservar a memória e a história de
Rio Verde para as futuras gerações. Em seguida, comentou o anúncio do Governo do Estado sobre a
autorização para abertura do processo de contratação da empresa responsável pelo projeto de pavimentação da
Serra da Alegria. Ressaltou a relevância histórica da obra para o município, lembrando os inúmeros acidentes
registrados na região ao longo dos anos e afirmando que a futura ligação asfaltada entre a rodovia e a serra
representará um marco para o desenvolvimento local. Atribuiu o avanço da demanda à articulação política do
prefeito Réus Fornari junto ao governo estadual. Durante sua fala, relembrou fatos históricos relacionados à
Serra da Alegria, citando ações realizadas por antigos gestores municipais e estaduais para melhorar a
segurança da região, além de destacar o potencial turístico e paisagístico do local. O vereador também divulgou
o Leilão Especial Família Figueiredo e Convidados, promovido pela empresária Larissa Luzo e parceiros,
ressaltando a importância do agronegócio para a economia de Rio Verde e o impacto positivo de eventos do
setor na geração de renda, empregos e arrecadação para o município. Aproveitou ainda para convidar a
população para a realização da tradicional Pamonha do Clube da Melhor Idade, reforçando a importância da
participação da comunidade nas ações voltadas aos idosos. Manifestou apoio à campanha beneficente em prol
do tratamento de saúde do cunhado da vereadora Vanilda Lopes, destacando a solidariedade da comunidade e
parabenizando antecipadamente a homenagem que será concedida à Família Gonçalves pelo trabalho voluntário
realizado no município. Ao final, agradeceu a presença do pastor Eliseu, elogiando sua participação na sessão e
destacando o trabalho desenvolvido pela Igreja Batista Nacional em Rio Verde. Também parabenizou os
organizadores da 94ª Festa de Maio em homenagem a Nossa Senhora Auxiliadora, reconhecendo a relevância
histórica, cultural e religiosa do evento para a identidade do município. Encerrando sua fala, desejou uma boa
semana à população, colocou novamente seus canais de comunicação à disposição dos cidadãos e pediu
celeridade na conclusão das obras de manutenção do plenário da Câmara Municipal, para que as sessões
possam voltar a ser realizadas em sua estrutura definitiva. O Vereador Carlos da Rocha Pontes iniciou sua fala
agradecendo a Deus, cumprimentando os colegas vereadores, servidores da Câmara, autoridades presentes e a
população que acompanha as sessões pelos meios de comunicação. Apresentou indicação à Secretaria de
Obras solicitando, com urgência, a recuperação da Rua Tiradentes, que dá acesso à BR-163, além de melhorias
nas ruas Novo Horizonte e Santa Teresa, na parte alta do bairro Ouro Verde. Destacou que as vias estão em
condições precárias, dificultando o trânsito de moradores, empresários e até de ambulâncias que utilizavam o
trajeto como acesso mais rápido à rodovia. Também pediu manutenção e limpeza de um bueiro a céu aberto na
região, cobrando maior atenção para o bairro. Encaminhou ainda indicação à Secretaria de Assistência Social
para que seja designado um servidor à Superintendência de Habitação, garantindo continuidade aos programas
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REURB e Lar Legal. Ressaltou que, após a saída do responsável anterior, diversos processos de regularização
fundiária ficaram paralisados, prejudicando famílias que aguardam a documentação definitiva de seus imóveis.
Defendeu que a regularização representa a realização de um sonho para muitos moradores de baixa renda. Na
sequência, parabenizou a equipe de Rio Verde pela classificação em primeiro lugar na fase disputada em
Corguinho da Copa Assomasul. Destacou a importância da competição para a integração dos servidores
públicos municipais e agradeceu o apoio da Prefeitura, da equipe organizadora, do professor Carlinhos, da
Superintendência de Esportes e demais colaboradores envolvidos. Demonstrou confiança no desempenho da
equipe na próxima fase da competição, prevista para ocorrer em São Gabriel do Oeste.Também agradeceu ao
organizador Kaká pelo apoio prestado durante a competição e manifestou expectativa positiva em relação à
realização da próxima Expoverde, afirmando acreditar que o evento será um dos melhores já realizados no
município. Ao encerrar, desejou uma boa semana à população, reafirmou seu compromisso com o trabalho
coletivo em favor da melhoria da qualidade de vida dos moradores de Rio Verde e destacou que o papel do
vereador deve estar voltado ao atendimento dos interesses da comunidade como um todo. Vereador 
Washington Jefferson de Castro iniciou sua fala cumprimentando os presentes, os ouvintes das rádios locais e
os cidadãos que acompanhavam a sessão pelas redes sociais. Apresentou indicação à Secretaria de Obras
solicitando a limpeza de lixo e retirada de entulhos na Rua Rio Verde, no bairro Nova Rio Verde, atendendo
pedido de moradores que relataram acúmulo de resíduos e transtornos na região. Destacou a necessidade de
ampliar os serviços de limpeza urbana em diversos pontos do bairro. Também solicitou à Secretaria de Obras e à
Agetran a manutenção e reforma de um quebra-molas localizado na Rua Porfírio Gonçalves, no bairro São José.
Segundo o vereador, o redutor de velocidade está desgastado e com sinalização precária, aumentando os riscos
de acidentes para motoristas, ciclistas, pedestres, idosos e crianças. Outra indicação apresentada foi para o
patrolamento e cascalhamento da estrada de acesso à Fazenda Campo Formoso. Relatou a situação de famílias
que precisam percorrer longas distâncias em condições precárias para que crianças possam acessar o
transporte escolar. Agradeceu à proprietária da fazenda, dona Edna, pela disposição em colaborar com a
infraestrutura necessária para execução dos serviços e destacou a importância da educação para as
comunidades rurais. Relembrou um caso semelhante atendido anteriormente na Fazenda Santa Alaíde e
manifestou confiança de que a administração municipal também solucionará a demanda da Fazenda Campo
Formoso. Apresentou moção de congratulação ao locutor de rodeio Luciano Santiago, reconhecendo sua
trajetória e atuação em eventos de rodeio de Rio Verde e de municípios da região. Após discussão em plenário, a
homenagem foi ampliada para incluir também os locutores Eric Rondon e Carlos Cowboy, recebendo aprovação
unânime dos vereadores. Destacou ainda a relevância da Expoverde para a economia local, ressaltando a
geração de empregos, a movimentação do comércio, da rede hoteleira e dos negócios ligados ao agronegócio e
à pecuária. Parabenizou o prefeito Réus Fornari e a administração municipal pela expansão da rede de esgoto
no bairro Nova Rio Verde, classificando a obra como uma conquista importante para a saúde pública, a
qualidade de vida e a dignidade das famílias, especialmente idosos, crianças e pessoas com deficiência. Durante
o pronunciamento, prestou homenagem póstuma ao senhor Aleixo Lourenço de Castro, conhecido como Biquíba,
destacando sua trajetória como homem pantaneiro, trabalhador do campo e referência nas tradições da região.
Manifestou solidariedade aos familiares e amigos, ressaltando o legado deixado por sua dedicação ao Pantanal e
à vida rural. Relatou ainda visitas realizadas na região da Abóbora, onde ouviu reivindicações de moradores, e
solicitou ao secretário de Obras o patrolamento e cascalhamento da Rua Santa Isabel, destacando as
dificuldades enfrentadas por moradores que dependem de transporte para tratamentos de saúde. Ao encerrar,
reafirmou seu compromisso de manter o “gabinete móvel na rua”, ouvindo as demandas da população
diretamente nas comunidades urbanas e rurais, e destacou que sua atuação parlamentar busca representar
especialmente as pessoas mais simples e aqueles que têm menos acesso aos espaços de decisão pública.
Vereador Robson Rodrigues Machado O vereador Robson Rodrigues Machado cumprimentou a todos e
relembrou que na semana anterior utilizou a tribuna para solicitar à Sanesul a manutenção de um cano que se
encontrava furado na avenida que dá acesso ao Bairro Campo Alegre. Informou que, ao passar pelo local
naquela tarde, constatou que a empresa estava realizando os reparos necessários. Agradeceu à Sanesul pelo
atendimento da demanda e ressaltou a importância de que solicitações dessa natureza sejam atendidas com
maior agilidade, tendo em vista que o vazamento permaneceu por aproximadamente dez dias, ocasionando
desperdício de água. Prosseguindo, solicitou que seja realizada uma limpeza geral no motódromo do município
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de Rio Verde, destacando que o local se encontra com grande quantidade de lixo acumulado, incluindo móveis e
entulhos, além da vegetação alta. Ressaltou que a proximidade do período chuvoso torna a situação ainda mais
preocupante. Solicitou a realização da limpeza, roçada e retirada dos resíduos, bem como a manutenção do
muro existente no local, que se encontra danificado. Também pediu a colaboração da população para evitar o
descarte irregular de lixo e que denunciem eventuais práticas dessa natureza, contribuindo para a conservação
da cidade. Apresentou Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Aleixo Lourenço de Castro, antigo morador
do município de Rio Verde e reconhecido pantaneiro. Recordou que o conhecia desde a infância e manifestou
seus sentimentos aos familiares. A Moção foi submetida à discussão. O vereador Flávio Roberto Alves de Brito
destacou que teve a oportunidade de ser vizinho do senhor Aleixo durante sua infância e adolescência.
Mencionou a presença do senhor Barroso, sobrinho do homenageado, e ressaltou que o senhor Aleixo sempre
foi um exemplo de pessoa, tanto no ambiente familiar quanto em sua vida profissional, atuando como trabalhador
do campo e exercendo suas atividades com dedicação e responsabilidade. Destacou ainda que, nos últimos
anos de sua vida, residiu no município de Aquidauana, sempre recebendo atenção e cuidado de seus filhos.
Afirmou ter certeza de que o conforto recebido pela família neste momento decorre do exemplo de vida deixado
pelo senhor Aleixo. Por fim, pediu a Deus que o receba em Sua eternidade e ressaltou o importante legado
deixado aos seus filhos, netos e demais familiares, manifestando seus sentimentos como amigo e admirador do
homenageado. O vereador Laurindo Luiz Marchezan lamentou com tristeza o falecimento do senhor Aleixo
Lourenço de Castro, destacando que o conheceu muito bem e que ele foi um grande boiadeiro, que viveu grande
parte de sua vida conduzindo boiadas pelo Pantanal. Relatou que o encontrou diversas vezes nas estradas
pantaneiras e recordou também da amizade que o homenageado mantinha com seu sogro, já falecido.
Mencionou que, quando estavam em Rio Verde, costumavam se reunir para jogar truco na residência de seu
sogro, sendo o senhor Aleixo um participante assíduo das partidas, juntamente com um grupo de amigos que se
encontrava quase todas as noites. Prosseguindo, ressaltou que a partida do senhor Aleixo representa uma
grande perda, mas reconheceu que esse é o caminho natural da vida. Destacou que o homenageado alcançou
idade avançada, chegando aos 98 anos, e que durante sua trajetória construiu uma grande família e inúmeras
amizades. Manifestou suas condolências a todos os familiares e relembrou o importante trabalho desempenhado
pelo senhor Aleixo no município de Rio Verde, sendo frequentemente procurado por grandes empresários para
conduzir boiadas oriundas do Pantanal, em uma época em que os rebanhos eram transportados por longas
distâncias, seguindo em direção a Camapuã e até mesmo ao Estado de São Paulo. Finalizou desejando conforto
aos familiares e pedindo a Deus que conceda ao homenageado o descanso e o lugar que merece. O vereador 
Washington Jefferson de Castro destacou a trajetória do senhor Aleixo Lourenço de Castro, mencionando
relatos recebidos de pessoas que conviveram e trabalharam com o homenageado ao longo de sua vida.
Ressaltou que o senhor Caburé teve a oportunidade de trabalhar como peão sob a condução do senhor Aleixo,
participando das atividades de manejo e transporte de gado pelo Pantanal, e que compartilhou parte de sua
história e do legado deixado pelo homenageado. A moção foi colocada em discussão sendo aprovada por
unanimidade. O vereador Robson Rodrigues Machado retomou a fala e destacou que havia a intenção de
apresentar a Moção de Pesar anteriormente, porém já havia protocolado uma homenagem ao senhor Luciano
Santiago. Manifestou seus sentimentos aos familiares do senhor Aleixo Lourenço de Castro, desejando que Deus
conforte o coração de todos neste momento de luto. Ressaltou ainda o grande legado deixado pelo
homenageado, homem pantaneiro que ensinou e serviu de exemplo para diversos trabalhadores que atualmente
exercem a mesma atividade, conduzindo o sustento de suas famílias por meio do trabalho no Pantanal. Na
sequência, o vereador comentou sobre a Moção de Repúdio apresentada contra a entidade Cassems,
destacando que os vereadores não são contrários aos servidores, mas sim defensores dos interesses dos
servidores públicos. Reiterou seu repúdio à postura adotada pelo presidente da instituição, afirmando que as
decisões devem considerar a opinião dos servidores estaduais e municipais que contribuem para a manutenção
da entidade. Declarou que, enquanto exercer o mandato, continuará defendendo os interesses dos servidores
públicos e apoiando medidas que contribuam para o seu bem-estar. Prosseguindo, apresentou Moção de
Congratulação ao senhor Marcos André Mackert, conhecido como Marcão, e à senhora Jamile, em
reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município de Rio Verde de Mato Grosso por meio da
empresa Ponto dos Colchões. Destacou que a empresa foi fundada em outubro de 1994 e iniciou suas atividades
de forma simples, sendo construída ao longo de mais de trinta anos com muito trabalho, honestidade,
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perseverança e espírito empreendedor. Ressaltou que o casal transformou a empresa em referência no ramo de
móveis e colchões na cidade e região, contribuindo para o desenvolvimento econômico local, geração de
empregos e fortalecimento do comércio, além de prestar atendimento de qualidade à população rio-verdense.
Registrou que, após mais de 31 anos de atuação, o casal encerra um importante ciclo empresarial ao transferir a
empresa para uma nova direção. Por fim, manifestou gratidão e reconhecimento pela contribuição deixada ao
município, desejando sucesso, sabedoria e prosperidade aos novos proprietários para que deem continuidade ao
legado construído ao longo dessas décadas. Destacou que a homenagem representa o reconhecimento público
pela dedicação, compromisso e contribuição prestados ao desenvolvimento de Rio Verde de Mato Grosso. Por
se tratar de uma Moção de Congratulação, foi submetida a discussão O vereador Joanes Pimentel
Vieira destacou que se recorda do início da trajetória empresarial do senhor Marcos André Mackert, conhecido
como Marcão, quando ainda trabalhava como office boy na Rádio Campo Alegre. Relatou que a primeira loja do
homenageado funcionava na parte inferior do prédio onde estava instalada a emissora, em frente à antiga Boff,
local onde atualmente se encontra a Loja São Tomé. Recordou ainda que, naquela época, Marcão realizava as
entregas utilizando uma mobilete. Ressaltou que o homenageado iniciou sua trajetória empreendedora ainda
muito jovem, praticamente na adolescência, construindo sua história com dedicação e trabalho. Destacou a
satisfação em acompanhar a evolução de sua empresa ao longo dos anos, tornando-se uma importante
referência no comércio local. Salientou ainda que Marcão é uma pessoa muito estimada pela comunidade e que,
além da atuação no comércio de móveis e colchões, vem obtendo sucesso também no ramo da construção
civil.Por fim, ressaltou que o homenageado deixa um importante legado para o município, tendo gerado
empregos, renda e contribuído significativamente para o desenvolvimento econômico de Rio Verde de Mato
Grosso ao longo de mais de três décadas de atuação. Ao final, solicitou permissão para subscrever a Moção de
Congratulação juntamente com o autor da proposição. O vereador Flávio Roberto Alves de Brito destacou a
importância da homenagem ao senhor Marcos André Mackert e à senhora Jamile, ressaltando que todos
conhecem a trajetória da empresa Ponto dos Colchões no município. Enfatizou o relevante trabalho social
realizado pelo casal ao longo dos anos, especialmente na geração de emprego e renda para a população rio-
verdense. Ressaltou ainda o lado humano da empresa, que oportunizou a formação profissional de diversas
pessoas nas áreas de vendas e montagem de móveis. Destacou que Marcos André e Jamile dedicaram grande
parte de suas vidas ao crescimento da empresa, construindo uma história de trabalho, comprometimento e
responsabilidade. Salientou que o empreendimento se tornou referência no município, servindo como modelo de
transparência e de cumprimento das obrigações trabalhistas e empresariais. Afirmou que a aprovação unânime
da Moção de Congratulação demonstra o reconhecimento desta Casa de Leis ao trabalho desenvolvido pelo
casal. Parabenizou os homenageados por toda a contribuição prestada ao município e destacou que, embora
estejam encerrando um ciclo à frente da empresa Ponto dos Colchões, continuarão contribuindo para o
desenvolvimento de Rio Verde por meio da Construtora Mackert, que vem realizando importantes investimentos
e gerando oportunidades para a população. A Moção foi submetida a votação sendo aprovada por unanimidade.
O vereador Robson Rodrigues Machado retomou a fala e agradeceu à população de Rio Verde de Mato
Grosso em geral, em seu nome e da vereadora Vanilda, na condição de festeiros da Festa de Maio de 2026.
Inicialmente, agradeceu ao Padre Fabrício pela confiança depositada ao escolhê-los, mais uma vez, para
exercerem a função de festeiros da tradicional festa em honra a Nossa Senhora Auxiliadora. Estendeu seus
agradecimentos à comissão organizadora da 94ª Festa de Maio, à diretoria representada pela senhora Carel, ao
senhor Ceará e a todos que participaram da organização do evento, destacando o empenho e dedicação
demonstrados durante todos os dias de realização da festividade. Ressaltou o importante trabalho desenvolvido
pelas pastorais, movimentos, comunidades e voluntários, que estiveram presentes diariamente atendendo as
barracas e colaborando na comercialização dos produtos oferecidos durante a festa. Agradeceu ainda a todas as
pessoas que, de forma direta ou indireta, contribuíram para o sucesso do evento, seja por meio do trabalho
voluntário, doações ou patrocínios. Manifestou também sua gratidão à população rio-verdense que participou das
novenas, quermesses, show de prêmios e do tradicional almoço, contribuindo para manter viva uma tradição que
atravessa gerações no município de Rio Verde de Mato Grosso. Destacou que foram dias marcados pela fé,
união, devoção e amor a Nossa Senhora Auxiliadora. Em nome dos festeiros, registrou seu carinho, respeito e
gratidão a todos que participaram e colaboraram para a realização da festividade, encerrando sua fala com
homenagens a Nossa Senhora Auxiliadora.Por fim, agradeceu a Deus por mais um dia e desejou uma semana
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abençoada a toda a população. Colocou seu gabinete e sua equipe à disposição da comunidade, reafirmando
seu compromisso de manter um mandato participativo e voltado ao atendimento das demandas da população rio-
verdense. Vereador Joanes Pimentel Vieira cumprimentou os colegas vereadores, servidores da Câmara e os
cidadãos que acompanhavam a sessão presencialmente e pelos meios de comunicação, destacando a
importância da participação popular nos debates do Legislativo municipal. Ressaltou que a população tem
demonstrado cada vez mais interesse pelos assuntos públicos e pelas discussões relacionadas ao
desenvolvimento de Rio Verde. Apresentou indicação ao prefeito municipal e à Secretaria de Turismo, Cultura e
Esporte para que seja garantida a participação de peões e locutores locais na 50ª Expoverde. Defendeu que os
competidores rio-verdenses Sandrinho, Decinho, Leandro Helps, Marcos (filho do Mano) e Rian (filho do Caco),
bem como os locutores Luciano Santiago, Éric e Carlos Cowboy, recebam oportunidade de participar do evento,
argumentando que todos possuem experiência, reconhecimento e resultados expressivos em competições e
eventos de rodeio. Também voltou a defender a realização de etapas classificatórias de rodeio no município ao
longo do ano, como forma de incentivar a modalidade e revelar novos talentos locais. Parabenizou as equipes
envolvidas na organização da Expo Verde, destacando o trabalho da Secretaria de Obras, da Secretaria de
Desenvolvimento e da Secretaria de Turismo. Agradeceu ainda ao prefeito Réus Fornari pela manutenção e
fortalecimento de eventos tradicionais do município, citando a Expo Verde e o carnaval como iniciativas
importantes para a cultura, o lazer e a economia local. Comentou a moção de congratulação concedida ao
coordenador regional da AGESUL, Dione Rauler, ressaltando sua atuação em demandas de infraestrutura da
região e sua contribuição em ações importantes para o município, incluindo o apoio nas tratativas relacionadas à
reconstrução da ponte da BR-419. Outro tema abordado foi a pavimentação da MS-423, no trecho que liga a
BR-163 à região da Serra da Alegria. Joanes informou que a obra já foi licitada e que a empresa responsável foi
definida, demonstrando otimismo quanto ao início dos trabalhos. Segundo ele, a pavimentação contribuirá para o
escoamento da produção agropecuária, reduzirá custos aos produtores rurais, aumentará a segurança dos
usuários da via e impulsionará o desenvolvimento econômico da região. Destacou outras obras de infraestrutura
em andamento no município, como os asfaltamentos nos bairros Jardim Semíramis e Jardim dos Estados,
ressaltando que essas conquistas são resultado da atuação conjunta entre a Câmara Municipal, a Prefeitura e o
Governo do Estado. Por fim, registrou pedido de moradores para a realização de operação tapa-buracos na Rua
Joaquim Murtinho, próximo ao Detran, informando que já havia tratado do assunto com o secretário municipal de
Obras. Encerrando sua fala, agradeceu às equipes que atuam na manutenção das estradas rurais, enviou
cumprimentos a produtores e moradores da zona rural e reafirmou seu compromisso de continuar ouvindo a
população e buscando melhorias para o município. O presidente Flavio Roberto Alves de Brito passou a
presidência ao Vice Presidente Joanes Pimentel Vieira Vereador Flavio Roberto Alves de Brito apresentou
indicação ao prefeito municipal e à Secretaria de Turismo, Cultura e Esporte para que seja instalado um telão em
praça pública durante os jogos da Seleção Brasileira. Segundo ele, a proposta busca proporcionar um espaço de
confraternização para as famílias rio-verdenses, especialmente na Praça das Américas, que já é tradicionalmente
utilizada pela população para encontros e lazer. Sugeriu ainda que o local receba decoração temática para criar
um ambiente semelhante ao de Copa do Mundo, fortalecendo o espírito de união e participação comunitária.
Parabenizou todos os envolvidos na realização da tradicional Festa de Maio, destacando a importância das
novenas, missas e festividades religiosas para a comunidade. Ressaltou que eventos de caráter cristão
contribuem para fortalecer valores familiares, aproximar as pessoas da fé e promover momentos de reflexão e
convivência entre crianças, jovens e adultos. Em especial, reconheceu o trabalho dos festeiros e voluntários que
colaboraram para o sucesso da celebração, citando o vereador Robinho entre os participantes da organização.
Destacou a relevância da 50ª Expo Verde para o desenvolvimento econômico e social do município. Observou
que o evento vai além do entretenimento, movimentando setores ligados ao agronegócio, à pecuária e ao
comércio local, além de contribuir para a geração de empregos, renda e arrecadação para o município.
Parabenizou a organização da feira e o prefeito municipal pela decisão de priorizar comerciantes locais na praça
de alimentação do evento, permitindo que empreendedores rio-verdenses tenham oportunidade de ampliar suas
vendas e fortalecer seus negócios durante a exposição. Convidou a população para participar da Expo Verde,
ressaltando o caráter familiar do evento e a expectativa de uma edição histórica em comemoração aos 50 anos
da feira. Também agradeceu a presença do pastor Eliseu na sessão legislativa e reconheceu a participação dos
cidadãos que acompanham os trabalhos da Câmara Municipal. Ao encerrar seu pronunciamento, desejou uma
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semana abençoada à população de Rio Verde e reafirmou sua confiança no crescimento e no desenvolvimento
do município por meio da união entre poder público e comunidade. O presidente Flavio Roberto Alves de Brito
retornou a presidência. Vereador Amauri Olartechea iniciou sua fala parabenizando Ailson Júnior, do cartório, e
Angelita Coimbra, da Coasgo, pelos aniversários, destacando a relevância de ambos para a comunidade rio-
verdense. Também cumprimentou moradores do Jardim Semíramis e registrou que diversas famílias da região já
estão sendo beneficiadas pelas obras de pavimentação. Apresentou indicação solicitando operação tapa-buracos
na Rua Pedro Barbosa Mantilha, nas proximidades da Unidade de Saúde do Jardim dos Estados, além de cobrar
a recuperação do pavimento na Rua Porfílio Lopes, que, segundo relatou, encontra-se parcialmente
comprometida após intervenções realizadas na via. O vereador destacou que o trecho é importante para o
acesso entre bairros e que os moradores têm cobrado providências urgentes. Outra indicação apresentada foi
para que a Prefeitura realize a limpeza e desobstrução das bocas de lobo e galerias de águas pluviais do
município. Segundo Igor, muitos dispositivos de drenagem estão tomados por terra e resíduos sólidos,
prejudicando o escoamento da água. Após a limpeza, propôs a implantação de ecobarreiras ou bueiros
ecológicos, sistema utilizado em outros municípios para reter lixo antes que ele chegue aos cursos d’água.
Aproveitou para fazer um apelo à população para que evite o descarte irregular de resíduos, especialmente nas
margens do Rio Verde, ressaltando os impactos ambientais e os riscos à segurança dos frequentadores do rio.
Apresentou indicação para que o município estude a criação de um programa habitacional municipal voltado ao
financiamento da casa própria. Conforme explicou, o objetivo seria facilitar o acesso à moradia para famílias que
não conseguem arcar com os altos valores de entrada exigidos pelos financiamentos tradicionais. Sugeriu que a
Prefeitura participe com a disponibilização de terrenos e infraestrutura básica, reduzindo os custos para os
futuros beneficiários. Segundo ele, a medida poderia atender tanto servidores públicos quanto trabalhadores da
iniciativa privada que atualmente vivem de aluguel. Durante o pronunciamento, criticou a execução das obras de
saneamento realizadas por empresa terceirizada contratada para atuar no município. Relatou ter recebido
reclamações de moradores do bairro Barra do Rio Verde sobre a má recomposição do pavimento após a
instalação da rede de esgoto. Segundo ele, em diversos pontos os paralelepípedos foram recolocados de forma
inadequada, deixando ruas desniveladas e causando transtornos à população. Defendeu que a Sanesul e a
Secretaria Municipal de Obras fiscalizem e cobrem maior qualidade dos serviços executados. Parabenizou o
Instituto Mirim e a Companhia Pantaneira da COPEN pela gravação oficial do hino do município de Rio Verde.
Destacou a importância cultural e educacional da iniciativa, afirmando que o material permitirá que estudantes e
a população conheçam e valorizem a história local. Ressaltou ainda a relevância da composição da saudosa
professora Lídia para a preservação da identidade do município. Informou que encaminhará ofício à Energisa
solicitando poda de árvores próximas à rede elétrica na Avenida Eurico Sebastião Ferreira, em frente ao número
431, após receber reclamações de moradores sobre os riscos causados pelo contato da vegetação com a fiação.
Encerrando sua fala, reafirmou o compromisso de seu mandato com as demandas da população e com a busca
por melhorias para Rio Verde. O presidente Flavio Roberto Alves de Brito passou a presidência ao Vice
Presidente Joanes Pimentel Vieira. Vereador José Armando da Fonseca apresentou indicação ao secretário
municipal de Obras, Hernani, com cópia à AGETRAN, solicitando a construção de uma faixa elevada na Rua
Santos Dumont, em frente à APAE. Informou que o local registra grande circulação de pedestres, especialmente
pessoas com deficiência atendidas pela instituição, tornando necessária a adoção de medidas para ampliar a
segurança na travessia. Também solicitou a abertura do canteiro central na Avenida Olívio Valteno de Oliveira,
no cruzamento com a Rua Vaticano, nas proximidades do Parque de Exposições. Destacou que a situação tem
causado transtornos durante a realização da Expo Verde, dificultando o retorno de veículos e prejudicando o
fluxo do trânsito, especialmente para taxistas e motoristas que utilizam a região. Defendeu que a intervenção
seja realizada de forma definitiva para melhorar a mobilidade no local. Durante o pronunciamento, abordou a
expectativa dos servidores municipais em relação à reposição salarial. Informou que recebeu diversos
questionamentos sobre o tema e esclareceu que o projeto ainda não havia sido encaminhado à Câmara
Municipal. Relatou que participou de reunião com o prefeito, juntamente com outros vereadores, ocasião em que
recebeu a garantia de que a reposição salarial será concedida na folha de pagamento de junho, com efeito
retroativo ao mês de maio. Ressaltou, porém, que o percentual ainda não foi definido, pois a administração
municipal realiza estudos sobre a folha de pagamento e os impactos da redução da arrecadação nas despesas
com pessoal. Por fim, colocou seu gabinete à disposição da população para receber demandas, prestar
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esclarecimentos e buscar soluções para os problemas apresentados pelos moradores, reafirmando seu
compromisso com o atendimento à comunidade e com a defesa dos interesses dos servidores públicos
municipais. Vereador Laurindo Luiz Marchezan iniciou sua fala cumprimentando o presidente em exercício,
vereador Joanes Pimentel, os demais parlamentares, os presentes no plenário e o pastor Eliseu, agradecendo
sua presença na sessão. Apresentou indicação à Secretaria Municipal de Obras solicitando reparo em um buraco
localizado na cabeceira da ponte sobre o Rio Verde, na Rua Santos Dumont. Segundo o vereador, o problema já
persiste há vários dias e vem aumentando, oferecendo risco aos motoristas que transitam pelo local.
Parabenizou a jovem Maria Fernanda, filha de Thayna e Chincha, pela conquista do primeiro lugar na categoria
Amazonas Mirim durante a festa realizada no município de Coxim. Destacou a dedicação da atleta ao Clube do
Laço e reconheceu o apoio de sua família para o desenvolvimento da modalidade. Solicitou o envio de ofício de
congratulação ao patrão do CTG Sentinela do Pantanal, de Coxim, Murilo Zanata, filho de Rio Verde, estendendo
o reconhecimento a toda a diretoria pela organização da festa realizada no último fim de semana. Ressaltou a
qualidade da estrutura do evento, elogiando a organização, o atendimento e a ausência de problemas durante os
dias de programação. Também destacou a importância das competições de laço e das tradições pantaneiras
para a cultura regional. Ao comentar sobre o esporte no município, observou que cada cidadão possui afinidade
com uma modalidade diferente, citando o motociclismo, o futebol e o laço comprido, e ressaltou que Rio Verde
possui representantes e praticantes em diversas áreas esportivas. Reforçou o convite para que a população
participe da 50ª Expoverde, destacando a relevância da exposição para os produtores rurais, pantaneiros e para
toda a comunidade rio-verdense. Recordou que os trabalhadores do Pantanal tradicionalmente fazem questão de
retornar ao município durante o período da festa, considerada uma das principais celebrações locais. Relembrou
sua atuação como autor da lei que denominou o Parque de Exposições com o nome de Olívio Valteno de
Oliveira, ex-prefeito de Rio Verde, ressaltando a contribuição histórica do homenageado para o desenvolvimento
do município. Recordou ainda que acompanha a Expoverde desde a década de 1970 e destacou sua importância
para o agronegócio, para a realização de leilões, rodeios, shows e para a movimentação econômica da cidade.
Por fim, parabenizou o prefeito municipal, a Secretaria de Obras e todos os envolvidos nos preparativos da
exposição, mencionando os serviços de limpeza e manutenção realizados no parque de exposições. Encerrando
sua fala, desejou uma boa semana à população e reafirmou seu compromisso de continuar trabalhando em favor
de Rio Verde e de seus moradores. O Vice Presidente Joanes Pimentel Vieira agradeceu a audiência e
presença de todos e não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia vinte e seis
(26) de Maio do Ano de Dois Mil e Vinte e Seis (2026). Autorizou que lavrasse esta Ata que depois de lida e
achada conforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes.
 
 
 
 
Flávio Roberto Alves de Brito-Presidente
 
 
 
 
 
 
Joanes Pimentel Vieira – 1º Vice-Presidente
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Robson Rodrigues Machado– 2º Vice-Presidente
 
 
 
 
 
 
Amauri Olartechea – 1º Secretário
 
 
 
 
 
 
 
 
José Armando da Fonseca – 2º Secretário
 
 
 
 
 
 
Carlos da Rocha Pontes
 
 
 
 
 
 
 
Laurindo Luiz Marchezan
 
 
 
 
 
 
 
Nivaldo Henrique Pereira de Almeida
 
 
 
 
 
 
Vanilda Lopes dos Santos
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Washington Jefferson de Castro
 
 
 
 
 
Yhgor Chagas Correia de Melo
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